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Skupina SANY, vedoucí podnik v oboru stavebních strojů, představí svá vysoce kvalitní,
efektivní a udržitelná řešení pod heslem "Svět efektivity – váš partner pro vytváření toho
nejlepšího". S pětatřiceti vystavenými produkty, včetně 19 nových modelů a 11
elektrifikovaných výrobků, zdůrazní společnost SANY svůj závazek elektrifikace a adaptace
na evropský trh. Skupina SANY (číslo stánku FN619, 3152 metrů čtverečních) bude na
veletrhu bauma 2025 vystavovat společně se společností Putzmeister (číslo stánku B6.100,
2500 metrů čtverečních). Dohromady to představuje rekordní plochu stánku 5652 metrů
čtverečních. Účastníci se mohou těšit na globální premiéry, výrobky s certifikátem CE a
inovativní řešení určená pro globální zákazníky.

Průkopnická elektrifikace a rozmanitá nabídka pro evropský trh

Na stánku bude poprvé v Evropě představeno 11 elektrických zařízení. Bude to čistě elektrický
pásový jeřáb SCC2000A-EV největší tonáže, první pětitunový plně elektrický válec STR50E a
elektrická frézka SCM500E-10 přizpůsobená pro Evropu. Takto společnost SANY komplexně uvede
své vedoucí postavení v oblasti elektrifikace.

Kromě toho společnost SANY předvede také šest rýpadel vybavených dvojitým ramenem/rozšířeným
ramenem a exkluzivními přídavnými zařízeními, včetně prvního jednotunového mikrorýpadla SY10U,
třiapůltunového modelu SY26C s krátkou zádí splňujícího emisní normu Euro V a patnáctitunového
rýpadla s krátkou zádí SY155U. Kromě toho SANY představí první kompaktní elektrický
vysokozdvižný vozík s teleskopickým ramenem o délce šesti metrů STH625E zkonstruovaný pro
Evropu a čtyřicetitunové manipulační zařízení vyvinuté pro evropský trh s materiálem, jež splňuje
rozmanité potřeby evropského trhu.

Zlepšení interaktivních zážitků pomocí technologického ponoření

Na stánku společnosti SANY se návštěvníci seznámí také s pečlivě propracovanými technologickými
exponáty, které představují komplexní schopnosti společnosti SANY v oblasti digitálních operací.

Vyzkoušejte si dvě význačné interaktivní funkce v oblasti digitálního řízení:

• "Dálkové ovládání na tisíce kilometrů" umožňuje dálkové řízení bezpilotních důlních rýpadel z
Mnichova až do čínského Chu-čou, čímž společnost SANY vytvořila nový rekord v délce dojezdu;

• "Construction Simulation Game" (Stavební simulační hra) poskytuje návštěvníkům praktickou
zkušenost s hrou Construction Simulator (Stavební simulátor) 3, která hladce slučuje ovládání
zařízení SANY s hrou.

Kromě toho společnost SANY představí cílený výběr dílů a služeb, včetně 18 komponentů, jako jsou
hydraulické díly a opotřebitelné díly, a nabídne tak účastníkům komplexní pohled na možnosti



společnosti SANY v oblasti dodávek dílů a servisní podpory.

Díky inovativním výrobkům, špičkovým technologiím a výjimečným službám společnost SANY
komplexně prokáže svou ohromnou sílu a neomezený potenciál v oblasti stavebních strojů.
Návštěvníci z celého světa jsou zváni, aby si prohlédli stánek společnosti SANY a stali se svědky
inteligentní, ekologické a efektivní budoucnosti průmyslu stavebních strojů. Připojte se k zážitku
"Svět efektivity", který přináší váš partner SANY.
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